



Перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве и незаконном хранении наркотиков



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении Идриса Батирова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств).

Следствием установлено, что в июле 2016 года в поселке Ленинкент Кировского района города Махачкалы в ходе возникших личных неприязненных отношений Батиров нанес множество ударов руками и ногами своему 52-летнему знакомому. В результате причиненных повреждений потерпевший потерял сознание. После этого Батиров погрузил мужчину в багажный отсек своего автомобиля, вывез в лесополосу, расположенную около автомобильной дороги «Махачкала – Верхний Гуниб» на территории Кумторкалинского района и уложил на землю. Спустя некоторое время потерпевший скончался.

Кроме этого, Битаров незаконно изготовил, хранил и носил при себе без цели сбыта наркотическое средство в значительном размере.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1131612>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
